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UccaenoBanue onepaumii: TecT ¢ OTBETaAMM

Tema: TpancnoprHbie 3agauu, JIII

MHUPDIA, coan na 100%

paHMLa » ORAaiy » CABA0BCHKWE onepauni » 2, TpaHecnoptHas 30Ac4a » Tecr-2
=10 B ponpocoe Ha 40 miHyT. AnE YENSLWHON CAOHYM TeCTa HeoBXxo Mo BEpHO OTBETHTE HA 4 1 Bonee sonpocos, Habpas 80%. Konmseciso nonemok - 3

Paspeiwsenno noneimow: 3
QOrpoHUHeHMe No apemeHn: 40 MKH,

MeTtos oueHueaHns: Beicluas ougHkg

Bonpoc 1 3aACHT AMHEMHOO NPOTPCGMMUPOBGHMA MAMEET BMA:

F(X) = 4z, + =5 + 3z; — max

Mok HeT OTESTO

Baaa: 1,00

o 7 e 3152 + I3 *E- 3,

¥ Oimem 41’] + 21‘2 + 3 < 4,
BOMPOC 5T; + 15z, + 3z3 < 15,

T1,T2,T3 > 0

[pPaareHT ueresol doYHKUMM - BEKTOR C KOODAMHOTOMM!

BriCepute opmH oteEET:
o 1.(4.1,3)

b3

v ||r']t "3.- ])
(3. 4,15
. (4.0, -3)
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SA0BaHME onepaluit » 2, TpAHCNOPTHOA 3aAQHG » TacT-2

sonpoc 2

Noxa K& oTEeTo
boas: 1,00

¥ Ommemnte

BOMpOC

Bonpoc 3
MNoxn HeT orsera
Boas: 1.00

¥ Ormemate

BONoos

Ha Tpex crAACX XPOHMTCA OAHOPOAHEIA TRY3 & KoandecTeax 40, 40, 50, OH TpebyeTcs Tpesm notpebiumessm B
konmqecTtaax 60, 35, 35. MNpu cocToaABHMIA MEPEOHO4OABHOTO MAGHE METOAOM "CEREDC-3aNaAHCIO YTAG KOAHMMECTED
rPYy2a NOCTABAREMOrO OT BTOPOrS NOCTARLLMKG NepEoMY NOTRebUTenic PABHo

Orzer: 20

Ha Tpex CKACACK XPAHUTCA OAHOROAHBIM TRY2 8 koandecTeax 30, 70,80 ea, 3707 rpys HEOEXOAMAMO ACCTSEIATL B TPM
MOTa3HG, NoTRPeBHOCTH KoTopbix 30, 60, 70 eA, CTOMMOCTL NEPSBO3KM OT KODKAOIC CKAGAG AD COOTEETCTEYIOLLLETO
MArasnHG

n G2 Oy

O € On

€y Ca2 Cyg

LOHHGOR 20AC04C 3BA927CH

BriGepure oamH oTEST!

® 1. 30KpeTOM
2. OTKPLITON C BEEASHMEM hIMKIMEHOO NOCTABLLMKT

3. OTKDLITOR € BBEASHUEM CDHKTMBHOTO NoTpebuTess
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%

Bonpoc 4 MuoxxecTao AOMYCTUMMBIX PELLIEHWIA CUCTEMB! OTPaHMYeHMIA
Moxa HeT oTESTO z; +xy < 10,
baaaZ 1.00 —T t I < 3,

Ty,22 >0

¥ Ormemmn
BEONpOC HMeeT BAL

BeiGepuie camH oTBET:
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Bonpoc 5
MNoxa Her orsera
Boaa: 1.00

Vv Cimenin

sonpoc

2A0BQHUE ONepal
Bonpoc &
Moka Het oTeeTa
Baaa: 1,00

¥ Crmerirs

BONPOC

Bonpoc 7 A
Moxa Het osera
Boaaz 1,00

¥ Crimesture

sonpoc
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CUCTEMT OrPaHYESHIRA JTACHN AUHENHOTO NPOTRAMMMDOBOHMA MAEET BUA!

apxy + apzs > 0,

ATy + ATy > 0,

Ly1sLo = 0
AN NOAYHEHIA O4EBMAHOTO HOYGABHOD AOMYCTUMOrO PELLIBHIE NPUECAUAA CHCTEMEI OIPOHUYEHM K KGHOHUYECKOMY
BULY BESASHUEM AOTIOAHUTEABHLIX NepEMmEHHLIX. [TOAYIMM CASAYIOLLEE:

Bri€epure oamH oteer:
ATy + a10Tn + T3 < U.
) 1. 21Ty + A9 Ty + T4 <)
Ty, Tp, Ty, Xy ? 0

ATy + @y — oy < 0,
an &y + @y — x4 < 0,
ml!zﬁim.ﬂhxl > 0

A Ty + Apaxy — x4 = 0,
.T“.'Bz,ﬂ?:,:!!‘ ?0

apxy +apzy +xy =0,
ATy + AaaTs + T4 = 0,
Ty, Ty, Ly, Ty 2 0

{ﬂu-""l +apz; — x5 =0,

- - .

WM e 2, TRQHCNORTHGS 204040 » TacT-2
Ho Tpex CRACATX MMEEeTC CAHOROAHEIM TORCP B KoamecTaax 40, 40, 50 ea,. MNotpebHOCTH YeThIpex MOrQanHoe

creayiowme - 10,10, 50, 30.

Onpeae/nTe MOLIHOCTE COMKTMEHOIO NoTpebuTens

Ormeern: 30

» 2. TpoHCcnopTHOR 3aAQ4a » TaCT-2

AcHO: maTpmLa A KOAMYECTBG NEPE80IMMOTe MPY3C OT NOCTABLIMKG G; K noTpebntenc b; 1 marpuua C - ctoumoc
TOKOM Mepesoski.

30 0 10 20
A=10 40 0 0
0 0 30 70
123 1
C=13 4 2 4
3 2 43

ToQHCNoRTHEIS POCXOAbl B TOKOM CAYHOE COCTABAAKDT

Oreen: 580
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Bonpoc 8 B wieefiron uexe wmeerca 840 m TkaHu. Ha NoLIme oaHOTO xaaaTa Tpebyercs 4 am 1xaHM, G HO OAHY KYDTKY - 3.
Moxa HeT oTEeTa MaeecTHo, YyTO HEeoBXoAMMO M2roToBUTE HE Boaee 150 xanaTos 1 He meHee 200 kypTok.
BOoAA: .00 YCAOBMA NPOM3EBOACTEA OAEXKARI, ECAM NPUBHIAL OT peanzalls | xarata - 6 peH.eA, a | kypTI - 3 AeH. SA., AN

o noAy4eHrs HauBoasLel NPUBEIAM MMEIOT BUA:
¥ Ommemnte

BCNROC
BuiDepure oauH oTBET:

O 1. F(z) = 6z, + 3z, — min
4z, + 3z, > 840

) T = 150

Ta S 200

Lz, 23 > 0

® 2. F(z) = 6z, + 3z, — max

4z, + 3z, < 840

z, < 150

z5 > 200

L 2,22 20

O 3. F(z) = 4z; + 3z — min

(62, + 3z, > 840

z, > 150

x4 < 200

(| zy,22 > 0

4. F(z) = 4z, + 3z — max

( 6z, + 3z, < 840

zy < 150

9 > 200

[ T1,22 2 0

ASAOBOHUE onepaumnii » 2. TDAHCNOPTHAA 30A04C » TecT-2

TecT HavaTt sertsepr, 8 mapra 2018, 01:09
b Cocroanme 3aeepLueHC
3asepwen 4etsepr, 8 mapta 2018, 01:16
lMpowaoc epemenn /7 MuH. 15 cek.
Baance 8,00/8,00
QOuenxxa 10,00 1z 10,00 (100%)



